
 

 
 
 

Pozovi prijatelja 
Uvjeti i odredbe 

 
 

1. Uvod 
1.1. Ovi Uvjeti i odredbe kampanje Pozovi prijatelja ("Uvjeti") dodatak su Uvjetima Investa i ISA 
tvrtke Trading 212 koje se odnose na vas ako otvorite Trading 212 Invest ili Stocks and Shares 
ISA račun ("Račun") s Trading 212 UK Limited, Trading 212 EU GmbH ili Trading 212 Markets Ltd. 
(sve tri u nastavku teksta navedene kao "Tvrtka", "Trading 212", "Mi", "naš" ili "nas"). 
Trading 212 CFD i Cash ISA računi izričito su isključeni iz opsega ove Kampanje. 
 
1.2. Sudjelovanjem u ovo promotivnoj kampanji Pozovi prijatelja, i Vi i vaš Preporučeni korisnik 
prihvaćate sljedeće Uvjete. Više korisnih informacija možete pronaći u odjeljku s često 
postavljanim pitanjima našeg Centra za pomoć. Odredbe Uvjeta Invest/ISA primijenjuju se 
uz ove Uvjete. U slučaju bilo kakvih nedosljednosti, ovi Uvjeti imaju prednost nad Uvjetima 
Investa/ISA. 
 
1.3. Sve istaknute riječi i izrazi koji nisu definirani ovim Uvjetima imat će isto značenje kako je 
definirano u našim Uvjetima Investa/ISA.  
 

2. Definicije 
'Kampanja' - promocija pozovi-prijatelja koja je u tijeku, u svrhu promocije usluga 
Trading 212; 
 
'Preporučitelj' ili 'Vi' - postojeći klijent Trading 212 Investa ili Stocks and Shares ISA 
(“Stocks ISA”) kojem je proslijeđena promotivna poveznica tijekom Razdoblja Kampanje i koji 
je dijeli s ostalim sudionicima Kampanje; 
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'Preporučeni korisnik' - pojedinac koji ispunjava ovdje navedene kvalifikacijske kriterije i koji 
je podnio obrazac za registraciju svoga Invest ili Stocks ISA računi: 

a.​ Putem promotivne poveznice Preporučitelja, ili 
b.​ Unosom Preporučiteljevih korisničkih podataka u mobilne aplikacije ili na web 

platformu odmah nakon otvaranja računa; 
 
'Preporučitelj' i 'Preporučeni korisnik' zajedno se navode kao  'Sudionici' ili zasebno kao 
'Sudionik'; 
 
'Nagradni Udjeli' - svaki financijski instrument temeljen na vlasničkom kapitalu koje je 
Trading 212 prenio i na Preporučitelja i na Preporučenog korisnika, a koji je jedinstven za 
svakog sudionika, kao nagradu prema Uvjetima, ili novčana vrijednost takvih financijskih 
instrumenata temeljenih na vlasničkom kapitalu ukoliko Trading 212 nije u mogućnosti pružiti 
te instrumente. Nagradni udjeli mogu biti manji od jedne dionice, čija vrijednost može biti u 
rasponu od 8 eura do 100 eura (što će se prikazati u zadanoj valuti Sudionika). Svaki 
Nagradni udio ima ponderiranu vjerojatnost. Udjeli s većom vrijednosti bit će rjeđi. 
Vjerojatnost vrijednosti Nagradnih Udjela možete naći na našoj stranici Pozovi prijatelja i u 
aplikaciji te na web platformi; 
 
'Odabrane Zemlje' - popis zemalja na koje se s vremena na vrijeme i bez prethodne najave 
primjenjuju amandmani. Popis trenutno obuhvaća sljedeće zemlje: Ujedinjena Kraljevina, 
Njemačka, Austrija, Luksemburg, Lihtenštajn, Nizozemska, Irska, Norveška, Švedska, Danska, 
Finska, Island, Francuska, Češka, Slovačka, Portugal, Italija, Slovenija, Hrvatska, Grčka, 
Mađarska, Rumunjska, Bugarska, Litva, Latvija, Estonija, Švicarska, Meksiko, Kolumbija, 
Honduras, Ekvador, Peru, Bolivija, Bahrein, Kuvajt, Oman, Katar, Ujedinjeni Arapski Emirati, 
Martinik, Francuska Gvajana, Gvadalupa, Mayotte, Réunion, Španjolska; 
 
Trading 212', 'Mi', 'Mi' - Trading 212 UK Limited, investicijska tvrtka ovlaštena od strane FCA s 
brojem licence 609146, Trading 212 EU GmbH, ovlaštena investicijska tvrtka od strane BaFin-a 
s BaFin ID brojem 10109603 i Trading 212 Markets Ltd. , investicijska tvrtka ovlaštena od 
CySEC-a s brojem licence 398/21; 
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3. O kampanji 
3.1. Svaki pojedinas koji se pridržava ovih Uvjeta - bilo da je aktivan Korisnik ili Potencijalni 
korisnik (npr. preporučeni) koji živi u bilo kojoj od određenih zemalja, može sudjelovati u 
trenutnoj Kampanji i dobiti Nagradne udjele. Promotivne poveznice šalju se Potencijalnim 
korisnicima u ograničenoj mjeri; to znači da neće svi aktivni korisnici dobiti promotivnu 
poveznicu tijekom Kampanje. Zbog izbjegavanja bilo kakve sumnje, samo trenutni korisnici 
servisa Trading 212 Invest ili Stocks ISA koji dobiju promotivni link smatrat će se 
odgovarajućim Sudionicima (Preporučenim korisnicima) u svrhu svake pojedinačne 
Kampanje. 
 
3.2. U rijetkim situacijama kada naiđemo na poteškoće u nagrađivanju Sudionika s 
kapitalnim financijskim instrumentom kao Nagradnim udjelom, zadržavamo pravo da 
Sudionicima damo novčanu vrijednost umjesto dotičnog instrumenta. Ta vrijednost isplatit 
će se kao gotovina na račun Sudionika koji je kod nas registrirao. Novčana vrijednost utvrdit 
će se na dan kada će se dodijeliti nagrada. 
 
3.3. Sadašnja kampanja bit će aktivna u sljedećem razdoblju: 30.03.2026., 00:00 GMT do 
28.04.2026., 23:59 GMT ('razdoblje kampanje'). Imajte na umu da su promotivne veze 
aktivne za jedno razdoblje kampanje. Stoga bi se izdavali na početku Razdoblja kampanje i 
istjecali na njegovom kraju. 
 
3.4. Ova je kampanja ograničena na prvih  pet (5) preporuka po preporuci koji su se 
uspješno pretvorili u aktivne klijente koji ispunjavaju uvjete za primanje nagradnih udjela. U 
slučajevima kada Preporučitelj prijeđe ovaj prag, može nastaviti dijeliti svoju promotivnu 
vezu. Međutim, samo Preporučeni korisnici imaju pravo na primanje nagradnih udjela. Svaki 
Preporučitelj koji prijeđe gornji prag, ali želi i dalje primati naknadu za svoju promotivnu 
aktivnost, može postati pridruženi član Trading 212, uz naš pristanak.  

 
4. Koraci koje treba poduzeti 
4.1. Vi i vaš prijatelj da biste dobili nagradne dionice, prvo morate podijeliti svoju promotivnu 
vezu sa svojim prijateljem. Kada vaš prijatelj uđe na našu web stranicu putem vaše 
promotivne veze, mora se registrirati za račun kod nas. Nakon što se registracija podnese, 
smatrat ćemo vašeg prijatelja vašom preporukom.  Vaš prijatelj, sada vaš Preporučeni 
korisnik također mora: 
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a.​ prvi put podnijeti obrazac za registraciju Invest ili Stocks ISA računa kod Trading 212; 
b.​ biti uspješno uključen i potvrđen od strane nas u skladu s našim zahtjevima za 

uključivanje; 
c.​ položite iznos jednak ili veći od minimalnog iznosa navedenog u našim Uvjetima i 

naknadama ('Minimalni depozit') do 10 kalendarskih dana nakon podnošenja 
registracije računa. 
 

4.2. U slučaju da promotivna poveznica nije radila ili da se vaš prijatelj registrirao bez nje - 
nije prekasno! Vaš prijatelj alternativno može unijeti vaš ID Preporučenog korisnika u 
aplikaciju odmah nakon što otvori račun te tako i dalje sudjelovati u Kampanji. 
 
4.3. Imajte na umu da bilo koji sudionik koji ne pokriva ili djelomično pokriva zahtjeve Uvjeta, 
neće biti kvalificiran za primanje bilo kakvih nagradnih udjela. 
 

5. Dodjela nagrade 
5.1. Nagradne dionice primit ćete u roku od 3 (tri) radna dana nakon uspješnog završetka 
gore opisanih koraka i ispunjenja svih preduvjeta. Ovo razdoblje možemo produžiti prema 
vlastitom nahođenju, ovisno o tehničkih ili drugim problemima. Ako kod nas imate otvoren 
Invest i Stocks ISA račun, Nagradni udjeli bit će dodijeljeni na račun na koji su sredstva prvo 
položena. Ako nagradu primite na svoj Stocks ISA račun, imajte na umu da se Nagradni 
udjeli računaju prema vašem ISA maksimalnom pretplatničkom ograničenju, kao što je 
opisano u klauzuli 3.6. naših ISA Uvjeta.  
 
5.2. Svi Sudionici imaju pravo odbiti sve Nagradne udjele unutar 24 sata od njihovog 
primitka. To mogu učiniti tako da nam se obrate putem stranice:  
https://helpcentre.trading212.com/hc/en-us/requests/new.  
 
5.3. Sudionici također mogu otkazati Nagradne udjele u trenutku njihove dodjele. U slučaju 
da su Sudionici odbili ili otkazali Nagradne udjele, oni neće imati pravo na nove Nagradne 
udjele. U slučaju da bilo koji sudionik nenamjerno otkaže dodjelu nagradnih udjela, može nas 
kontaktirati kako bismo razmotrili slučaj. Ako utvrdimo da je otkazivanje doista bilo slučajno, 
prema vlastitom nahođenju ćemo riješiti problem. 
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5.4. Svi Preporučeni korisnici dobivaju Nagradne dionice nakon što se uspješno uključe kod 
nas i polože minimalni depozit. U slučajevima kada Preporučeni korisnik ima i Invest i 
Stocks ISA račun kod nas (izričito isključujući CFD račun) i sudjeluje registracijom putem 
promotivne veze, Nagradne dionice bit će dodijeljene računu na kojem je prvi uplaćen 
minimalni depozit. Ako Preporučeni korisnik sudjeluje primjenom ID-a Preporučitelja, Dionice 
nagrade se dodjeljuju računu na koji je primijenjen ID Preporučenog, bez obzira na to gdje je 
napravljen prvi depozit. 
 
5.5. Novčana vrijednost Nagradnih udjela podliježe 30-dnevnom razdoblju obustave 
povlačenja (povlačenje iznosa neće biti moguće tijekom tog razdoblja), što je jedinstveno za 
svaki zasebni Nagradni udioe - Zaključavanje (‘Lock-Up‘). Zaključavanje ne utječe na bilo 
koji način na druga sredstva koja ima Sudionik. U slučaju da je sudionik prodao Nagradne 
dionice s gubitkom (za manje nego što su koštale u trenutku dodjele), samo će sredstva 
stečena prodajom biti predmet blokade. Ako je sudionik primio novčani iznos za nagradni 
udio, taj će iznos također podlijegati blokadi. 
 

6. Diskvalifikacija 
6.1. Sudionici neće imati pravo primiti bilo koje Nagradne udjele (možda smo im prethodno 
dali nagradu ili novčanu vrijednost) u slučaju da učine nešto od sljedećeg, uključujući, ali ne 
ograničavajući se na: 
 

a.​ kršenje, manipuliranje ili nepridržavanje bilo kojeg Uvjeta ili naših Invest ili Stocks ISA 
uvjeta odnosno bilo kojeg primjenjivog pravnog dokumenta; 

b.​ ako se Sudionik ne prijavi na svoj Trading 212 račun 3 (tri) uzastopna mjeseca u bilo 
kojem trenutku nakon što je primio ili prodao Nagradni udio (što god da se dogodi 
kasnije);  

c.​ ako vaš Preporučeni korisnik učini bilo koje prethodno opisane korake; i 
d.​ ako vaš Preporučeni korisnik zatvori svoj račun odnosno isplati sva položena sredstva 

odmah nakon što su mu dodijeljeni Nagradni uvjeti. 
 

6.2. Ako vjerujemo da ste sudjelovali u bilo kakvoj prijevari ili materijalnoj zlouporabi ili ste 
sudjelovali u bilo kojoj aktivnosti koja bi mogla naštetiti našem ugledu, možemo, prema 
vlastitom nahođenju, poduzeti sve radnje koje smatramo prikladnima u datim okolnostima. 
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7. Razno  
a.​ Sudjelovanjem u kampanji, i Preporučitelj i Preporučeni korisnik prihvaćaju i suglasni 

su se pridržavati ovih Uvjeta. 
b.​ Sudjelovanje u Kampanji ne predstavlja nikakav oblik partnerstva, udruživanja ili 

zajedničkog pothvata između Sudionika i Trading 212. 
c.​ Možemo, prema vlastitom nahođenju, suspendirati, prekinuti ili promijeniti ove Uvjete 

bez prethodne obavijesti. 
d.​ Uvjeti su objavljeni na našoj web stranici na engleskom jeziku. Svaki prijevod je samo 

prijevod iz usluge. 
e.​ Ne možemo pružiti informacije o računu drugog sudionika ili statusu prijave zbog 

privatnosti. 
f.​ Svaki je sudionik isključivo odgovoran za sve porezne implikacije ove kampanje. Ne 

preuzimamo nikakvu odgovornost za bilo kakav porez povezan s Dijeljenjem nagrade. 
g.​ Ako, iz bilo kojeg razloga (npr. sukob interesa), sudioniku nije dopušteno posjedovanje 

određenog udjela, dotični nas je sudionik dužan obavijestiti prije sudjelovanja u 
kampanji. 

h.​ Osobne podatke sudionika obrađivati ćemo u skladu s našom Politikom privatnosti 
koja je dostupna na našoj web stranici. 

i.​ Kako bi ispunio uvjete za sudjelovanje u ovoj kampanji, sudionik se mora pridržavati 
ovih uvjeta i svih drugih uvjeta koji se mogu primjenjivati na njihov račun Trading 212: 
- Ako je sudionik kupac tvrtke Trading 212 UK Limited, ova kampanja i njezini uvjeti 
regulirani su engleskim pravom, a sudovi Engleske i Walesa imaju isključivu 
nadležnost za rješavanje bilo kakvog spora koji se na nju odnosi; 
- Ako je sudionik klijent Trading 212 EU GmbH, ova kampanja i njezini uvjeti uređeni su 
njemačkim zakonom, a sudovi u Njemačkoj imaju isključivu nadležnost za rješavanje 
bilo kakvog spora koji se na nju odnosi; 
- Ako je sudionik kupac tvrtke Trading 212 Markets Limited, ova kampanja i njezini 
uvjeti regulirani su ciparskim zakonom, a sudovi Cipra imaju isključivu nadležnost za 
rješavanje bilo kakvog spora u vezi s tim. 

j.​ Zaposlenici Trading 212, uključujući njihove srodnike (do trećeg stupnja) ili bilo koje 
druge povezane osobe, nisu kvalificirani za Kampanju. 
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